



Co-funded by
the European Union

National Office
Erasmus+UA
erasmusplus.org.ua

Економічний факультет
Запорізького національного університету

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція

КРАЩІ ПРАКТИКИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В ЄС ТА ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

19 листопада 2024 р., м. Запоріжжя

Інформаційний лист

Захід відбудеться в межах реалізації проекту Програми Європейського Союзу Еразмус+ напрямку Жан Моне 101085727 – EU-DIGITIZATION – ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH «Digitalization of the economy in the context of the Covid-19 pandemic as a strategic platform for economic development of the state» / «Цифровізація економіки в умовах пандемії Covid-19 як стратегічна платформа розвитку економіки держави» на базі економічного факультету Запорізького національного університету.

Мета заходу: обговорення та популяризація європейського досвіду впровадження і особливостей використання цифрових технологій в економіці, а також формування напрямів цифрової трансформації економіки України.

Організаційний комітет

Голова оргкомітету – Фролов М. О., доктор історичних наук, професор, в.о. ректора Запорізького національного університету

Заступники голови оргкомітету:

Васильчук Г. М., доктор історичних наук, професор, проректор з наукової роботи

Тупахіна О. В., доктор філологічних наук, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної та проєктної діяльності

Арабаджиев Д. Ю., начальник науково-дослідної частини

Череп А. В., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Члени оргкомітету:

Андрюкайтене Р. М., доктор PhD соціальних наук (менеджмент), доцент, завідувач кафедри бізнесу та економіки, Маріямпольська колегія (Литва)

Бабміндра Д. І., доктор економічних наук, професор, професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму

Бекова Р. Ж., доктор PhD, доцент кафедри обліку та аудиту Університету Туран (Казахстан)

disclaimer

Біктеубаєва А. С., завідувач кафедри обліку й аудиту, доцент Університету Туран (Казахстан)

Білопольський М. Г., доктор економічних наук, професор, віце-президент Академії економічних наук України

Великоіван С. О., голова наукового товариства студентів, аспірантів і молодих вчених економічного факультету

Воронкова В. Г., доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри менеджменту організацій та управління проектами Інженерного навчально-наукового інституту Запорізького національного університету

Гайдукова Н. В., начальник відділу інвестування ПАТ «Запоріжсталь»

Галкін Я. В., начальник Запорізького регіонального управління АТ «УКРСИББАНК»

Гельман В. М., доктор економічних наук, доцент, в.о. декана економічного факультету

Дашко І. М., координатор проєкту, доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Кам'янченко С. А., заступник голови Пенсійного фонду України у Запорізькій області

Канабекова М. А., кандидат економічних наук, доцент, Казахський національний педагогічний університет ім. Абая (Казахстан)

Команда проєкту напряму Жан Моне Еразмус+ офісу в Україні (National Erasmus+ Office in Ukraine)

Линенко А. В., кандидат економічних наук, доцент, заступник декана з наукової роботи економічного факультету

Макшишко Н. К., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економічної кібернетики

Малтиз В. В., кандидат економічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри управління персоналом і маркетингу

Нурліхіна Г. Б., доктор економічних наук, професор, проректор Алматинського гуманітарно-економічного університету (Казахстан)

Огренич Ю. О., доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Проскуріна Н. М., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування

Симанавічене Ж. І., доктор економічних наук, професор, Університет Ромериса (Литва)

Табачников С. І., доктор медичних наук, професор, президент Національної академії наук вищої освіти України

Троциковський Т. С., доктор економічних наук, доцент, директор Інституту комерціалізації наук Куявського університету у м. Влоцлавек (Польща)

Файзулліна С. А., кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку й аудиту Університету Туран (Казахстан)

Череп О. Г., доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Гончар О. І., доктор економічних наук, професор, професор кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі Хмельницького національного університету

Мостенська Т. Л., доктор економічних наук, професор, декан факультету транспорту, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету

Тарасюк Г. М., доктор економічних наук, професор, декан факультету бізнесу та сфери обслуговування Держаного університету «Житомирська політехніка»

Кузьмін О. Є., доктор економічних наук, професор, директор Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»

Напрями конференції

1. Кращі практики цифровізації в ЄС.
2. Досвід країн ЄС та України у контексті використання цифрових технологій в економіці.
3. Напрямки цифрової трансформації економіки України з урахуванням досвіду ЄС.

Умови участі в конференції:

Дата проведення конференції: 19.11.2024 р. о 11.25.

Цільова аудиторія: науковці, викладачі, здобувачів вищої освіти, аспіранти, докторанти, фахівці-практики, адміністративний персонал університетів, представники органів державної влади, представники громадянського суспільства, громадськість.

Мова конференції: українська, англійська.

Формат проведення конференції: онлайн, платформа проведення Zoom (ідентифікатор 7450351614, код доступу 1234).

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА

За результатами конференції планується:

- видання електронного збірника тез Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Кращі практики цифровізації в ЄС та цифрова трансформація економіки України»;
- видання електронного сертифікату учасника конференції (за умови виступу на секційних засіданнях).

Збірник матеріалів конференції буде надіслано протягом місяця після її закінчення.

Матеріали надаються однією з мов конференції (українська або англійська). До цих матеріалів повинна бути додана заявка на участь у конференції. До друку приймаються тези, які містять результати власного дослідження. Відповідальність за зміст матеріалів у тезах несуть автори. Матеріали не підлягають додатковому редагуванню, тому вони мають бути ретельно підготовлені.

Представлений матеріал повинен бути логічно пов'язаним, викладеним чітко та ясно, і мати відповідну структуру.

У процесі викладу матеріалу слід дотримуватися наукового стилю та принципів академічної доброчесності. Всі надіслані матеріали будуть перевірені на відсутність (наявність) академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації.

Право включення матеріалів доповідей в програму конференції залишається за організаційним комітетом.

Вимоги до оформлення тез конференції

Приймаються до друку тези доповідей обсягом 3-5 сторінки книжкового формату А4. Текст тез має бути набраний у Microsoft Word у форматі *.doc або *.docx

Розмір аркуша – А4, орієнтація – книжна. Шрифт Times New Roman, розмір 14.

Додатково:

Проект ЄС Еразмус+ «Цифровізація економіки в умовах пандемії Covid-19 як стратегічна платформа розвитку економіки держави» 101085727 – EU-DIGITIZATION – ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH.

Мета проекту: Формування цифрової компетентності у здобувачів вищої освіти Запорізького національного університету та представників бізнесу шляхом впровадження європейського досвіду цифровізації економіки та навчання їх особливостей використання цифрових технологій у професійній діяльності (роботі), повсякденному житті, на українських підприємствах, що сприятиме стратегічному розвитку економіки області, регіону та держави в умовах пандемії Covid-19.

Завдання проекту: Узагальнення та систематизація існуючих підходів до цифровізації економіки, дослідження європейського досвіду та розробка курсу на основі проведеного дослідження; поширення європейського досвіду використання цифрових технологій шляхом проведення тренінгів для здобувачів вищої освіти, представників бізнесу, навчально-педагогічних працівників.

Команда проекту:

Череп А. В., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Гельман В. М., доктор економічних наук, доцент, в.о. декана економічного факультету

Дашко І. М., координатор проекту, доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Огренич Ю. О., доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Череп О. Г., доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Контактна особа: Дашко Ірина Миколаївна.

Сайт проекту: <https://cutt.ly/5wvzxRT7>

БУДЕМО РАДІ ВАШІЙ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ!

З повагою, оргкомітет.